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BANCA TRANSILVANIA GALATI
Catre,

Domnului Director,
Asociatia A.F.I.R.-GALATI in colaborare cu Asociatia pentru realizarea tinerilor prin educatie ( A.R.T.E.) organizeaza in data de 19 decembrie a.c, orele 19:00, evenimentul “ Bradul Talentelor” , ce va avea loc la sala de spectacole a liceului de arte “ Dimitrie Cuclin”, Galati.
Prin acest eveniment ne propunem sa strangem fonduri  in suma de 16.000 ron, pentru sustinerea tinerilor cu talent din cadrul liceelor de arte “ Dimitrie Cuclin” din Galati si “ Haricleea Darclee” din Braila.
Fondurile sunt destinate sustinerii unui numar 16 copii, sume destinate  achizitionarii de instrumente si pentru sutinerea cheltuielilor in vederea  participarii la concursuri.

In cadrul spectacolului vor performa elevii care vor fi sustinuti prin strangerea de fonduri.
Pentru a putea oferii sustinere tuturor celor 16 copii, va propunem sa deveniti partener al acestui eveniment prin sustinerea cu fonduri a evenimentului.

In urma acestui parteneriat, compania sponsor va fi promovata pe toata durata evenimentului prin comunicatele de presa scrisa si in presa online, prin inserarea numelui companiei pe site-ul asociatiei, prin promovarea pe social media, prin promovarea in mass-media, prin anunt public in timpul evenimentului.

De asemeni compania va putea distribui materiale publicitare in timpul evenimentului.

In speranta ca va veti alatura sustinerii elevilor talentati,

Cu respect,

Gabriela Chiriac- presedinte
AFIR – Galati








